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No décimo sexto dia do mês de dezembro de 2020 (quarta-feira), às 15 horas, na sala Virtual 
meet.google.com/ksg-socj-ipb, realizou-se a reunião ordinária do colegiado do PPEB. Estiveram presentes
os Professores(as): Fabrício Aarão Freire Carvalho, Amélia Maria Mesquita, Genylton Rocha, Alberto
Damasceno, José Bittencourt da Silva, Wilma de Nazaré Baía Coelho, Márcio Antonio Raiol dos Santos,
Egídio Martins, Emina Marcia Nery dos Santos,e secretária do programa Erika Vanessa E.Barbosa
Justificaram ausência: Dinair Leal da Hora, Maria de Fátima Matos, Daniele Dorotéia, Vivian da Silva
Lobato, Renato Pinheiro da Costa. Para tratar da seguinte pauta: I - Leitura e aprovação das Atas.  
Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do dia 18 de novembro de 2020; II - Homologação de ata
de defesa: 2.1 - Homologação de ATA de defesa do mestrando Cleiton Ponciano Santos Maués. 
III-Homologação de Banca de Defesa: Homologação de banca de defesa do mestrando Ediberto

 Guimarães Rodrigues. IV- Pedido de prorrogação de Banca: Mestranda Giselle Damasceno da Silva
de Souza (Orientador Ronaldo Marcos de Lima Araujo); V- Apreciação do formulário/relatório que
servirá de base para analisar o desempenho dos bolsistas do PPEB. Interessado: Comissão de Bolsa.
Parecerista: Prof.ª Dr.ª Emina Santos. VI - Proposta de Calendário de oferta Disciplinas obrigatórias
de Curso e de Linha, prazo de Defesa - Turma 2019 e prazo de Qualificação -Turma 2020;VII -
Mudança da data de defesa da mestranda Nilzete do Socorro Ferreira da Silva, a defesa ocorrerá no
dia 18 de dezembro às 18h horas, por web conferência. 3 - Informes. Depois de dada as boas vindas a
todos(as) os(as) presentes na reunião, a Coordenação deu início a reunião com I - Leitura e aprovação 
das Atas: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do dia 18 de novembro de 2020. Depois de lida
e realizada as correções no texto a Ata foi aprovada por todos os presentes na reunião. Em seguida
passamos para o item II - Homologação de ata de defesa: 2.1 - Homologação de ATA de defesa do

 mestrando Cleiton Ponciano Santos Maués A banca foi composta pelos docentes: Prof. Dra. Maria José
 ( ), Prof  (Aviz do Rosário Presidente da banca . Dra. Clarice Nascimento de Melo Examinadora interna do

), Prof. Dr. José Claudinei Lombardi - (  Examinador externo), e Prof. Dr. JoãoPPEB PPGE/UNICAMP
Carlos Silva (PPGE/UNIOESTE Examinador Externo), Prof. Dra. Maria de Fátima Matos de Souza
(Examinadora suplente) A defesa ocorreu no dia 14 de dezembro de 2020 ás 09:00 horas por 

, 2.2- aweb-conferência. Homologação de ATA de defesa da mestranda Antônia Suely Oliveira Paz, 
banca foi composta pelos docentes: Prof. Dra. Celita Maria Paz de Sousa ( Presidente da banca), Prof.
Dra. Daniele Doroteia da Rocha da Silva de Lima (Examinadora Interna), Prof. Dra. Rosemeire costa
Andrade Cruz (Examinadora externa /UFC),A defesa ocorreu no dia 26 de novembro de 2020 ás 15 horas
por web-conferencia A banca decidiu pela aprovação do(a) mestrando(a) e o resultado foi homologado
por todos os presentes na reunião, O item seguinte tratou da . OIII-Homologação de Banca de Defesa
item 3.1 tratou do processo de Homologação de banca de defesa do mestrando Edilberto Guimarães
Rodrigues, A banca será composta pelos docentes: Prof. Dr. José Bittencourt da Silva (Presidente da
Banca) Prof. Dr. João Paulo da Conceição Alves (Examinador interno UFPA/ PPGEDUC) Prof. Dr. Mark 
Clark Assen de Carvalho (Examinador externo UFAC/AC); Prof. Dr. Ronaldo Marcos de Lima Araujo
(Suplente) prevista para ocorrer no dia as18 de janeiro de 2021,  15h por web conferência. A banca foi

 aprovada por todos os presentes na reunião. O item seguinte tratou do IV- Pedido de prorrogação de
Banca da Mestranda Giselle Damasceno da Silva de Souza (Orientador Ronaldo Marcos de Lima Araujo)

. O pedido foi formalizado pelo orientador da Mestranda, Prof. Dr. Ronaldo Araújo com a seguinte

http://meet.google.com/ksg-socj-ipb
http://meet.google.com/ksg-socj-ipb


. O pedido foi formalizado pelo orientador da Mestranda, Prof. Dr. Ronaldo Araújo com a seguinte
justificativa "A mestranda afirma que seu atraso foi devido a gravidez e ao nascimento de seu filho,
conforme comprova com a certidão de nascimento da criança. Atesto que Giselle Damasceno é uma
estudante dedicada e responsável, mas que teve dificuldades de se concentrar em suas atividades
acadêmicas durante o período final da gravidez e depois do nascimento de seu filho. Registro que a
mesma já apresentou uma nova versão de seu texto e que apresenta condições de vir a defende-lo no novo
prazo estipulado. Assim, sou de parecer favorável à prorrogação solicitada". Após a leitura do parecer do
orientador com manifestação favorável ao pedido de prorrogação, seguimos com discussão acerca do
pedido da mestranda, e o colegiado aprovou a concessão de mais 2 meses (perfazendo um total de 6
meses de prorrogação estabelecidos em Resolução) para a mestranda que passará a ter até o dia 15 de
fevereiro como data limite para realizar a sua defesa de dissertação. O item seguinte da reunião tratou da 
V- Apreciação do formulário/relatório que servirá de base para analisar o desempenho dos bolsistas do
PPEB. Interessado: Comissão de Bolsa. Parecerista: Prof.ª Dr.ª Emina Santos. A Prof.ª Emina em seu
parecer ressaltou que o formulário está bem elaborado, conciso e de acordo com a resolução que serviu de
base para sua proposição. No entanto, chamou nossa atenção para dois elementos comprobatórios muito
importantes que deveriam estar apensados como documentação do formulário: 1- Ausência de
comprovação das exigências feitas pelo artigo terceiro da resolução de bolsas no que se referem aos
critérios de concessão da bolsa, 2- Ausência de item indicando que o candidato possui ciência das normas
do PPEB referentes à concessão de bolsas, de acordo com artigo 8 da resolução de bolas. A professora
concluiu o seu parecer com posicionamento favorável à sua aprovação, ressaltando a observação dos
aspectos elencados. O parecer foi colocado em apreciação e aprovado por todos na reunião. O item VI da
reunião tratou da Proposta de Calendário de oferta Disciplinas obrigatórias de Curso e de Linha,
prazo de Defesa - Turma 2019 e prazo de Qualificação -Turma 2020. Em função da continuidade do
período de pandemia, a proximidade de termino do semestre em Curso, precisávamos definir a forma de
condução da oferta das disciplinas obrigatórias de linha para turma 2020, prazos de qualificação e
prazos de defesa para a turma 2019. Após discussão, e levando em conta o cenário atípico de
pandemia pelo qual estamos passando, foi aprovado por todos os presentes, o seguinte calendário para a
oferta das Disciplinas obrigatórias de Curso e de Linha possivelmente ainda no formato remoto, prazo de
Defesa - Turma 2019 e prazo de Qualificação -Turma 2020: Disciplina obrigatória de Curso- 01 de

; Disciplina Obrigatória de linha - março à 12 de junho de 2021 01 de março à 12 de junho de 2021; 
Período de Defesa turma 2019 - ; Período de qualificação Turma 2020 -01/03 a 12/06/2021 21/06/2021 a

. O item 31/08/2021  VII da reunião, tratou do pedido de mudança da data de defesa da mestranda 
Nilzete do Socorro Ferreira da Silva em função de problemas de ordem particular com membros
titulares da banca para a data incialmente proposta. Para a proposição de nova data, a banca
permaneceu a mesma, composta pelos docentes: Prof. Dr. Doriedson do Socorro Rodrigues (presidente da

 Marcelobanca); Prof. Dr. Ronaldo Marcos de Lima Araujo (Examinador interno do PPEB); Prof. Dr.
Lima PPGE - UFES  (Suplente). A nova data de (Examinador externo ); Prof. Dr. Jose Bittencourt da silva
defesa proposta foi o dia 18 de dezembro, às 18h horas, por web conferência. A solicitação de mudança
de data foi aprovada por todos os presentes na reunião. Nada mais havendo a registrar, eu Fabrício
Carvalho, Coordenador do Programa, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por
todos.
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